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Le Carnaval de Dakar revient pour une 5ème édition mémorable : "Patrimoine et Transmission" : AU PROGRAMME 
Dakar, le 19 novembre 2024 – Le Carnaval de Dakar débute la semaine prochaine pour une célébration inoubliable placée sous le signe du "Patrimoine et Transmission". Avec pour parrains des icônes culturelles telles que le légendaire groupe Xalam2, le professeur Pape Massène Sène, et l’artiste de renommée internationale Baaba Maal. et comme invités  Mas Ka Klé (Guadeloupe) et Paul Toupet (Bénin). Entre tradition et modernité, cet événement promet de raviver les traditions sénégalaises tout en construisant des ponts entre les générations et les cultures.
Un programme riche et diversifié :
Soirée pré-Carnaval (en dehors de Dakar)
📍 27 novembre – Soirée sous les baobabs à Mbourokh (Mbour) : Les percussions traditionnelles sénégalaises rencontrent les rythmes intenses des Gwoka de la Guadeloupe. Une fusion musicale entre nos invités des Antilles et les percussionnistes sénégalais pour une soirée d’échange culturel unique sous les majestueux baobabs.
Installation et Carnaval à Dakar
📍 28 novembre
· Soirée Percutante à Fass : En plein cœur du quartier populaire de Dakar, la grande famille de percussionnistes Sing Sing Faye accueillent le groupe Mas Ka Klé de Guadeloupe pour une performance exceptionnelle célébrant le patrimoine, la transmission et l'héritage.
Conférences et ouverture officielle
📍 29 novembre
· Ouverture du Village du Carnaval au Grand Théâtre National Doudou Ndiaye Rose : Découvrez un espace dédié aux artisans, aux terroirs, aux cultures locales et internationales, et bien plus encore.
· 10h – Table ronde au Grand Théâtre : Modérée par le professeur Pape Massène Sène, cette rencontre portera sur "Le rôle des festivals dans la valorisation du patrimoine et du tourisme", avec des intervenants de renom.
· 16h : animation arts plastiques TV5Monde
· 17h – Cérémonie officielle d’ouverture : Une ouverture en grandes pompes du Carnaval au Grand Théâtre, avec des performances et des discours célébrant l’unité dans la diversité.
· 21h – Soirée Cultures Urbaines : Une nuit électrique avec un cypher regroupant les meilleurs talents urbains sénégalais. 
Traditions, parade et concert légendaire
📍 30 novembre
· 13h – Grand déjeuner traditionnel Ceebu Jën : Une célébration culinaire emblématique au Grand Théâtre, pour savourer le plat national inscrit au Patrimoine Immatériel de l’UNESCO, dans une ambiance familiale et conviviale.
· 15h : animation arts plastiques TV5MONDE
· 17h – Parade des enfants et Grande Parade de la diversité : Départ de la Place de l’Indépendance jusqu’au Grand Théâtre. Une explosion de couleurs et de joie portée par les enfants, les communautés, les artistes et des représentations culturelles variées.
· 21h – Concert anniversaire des 55 ans de Xalam2 : Le mythique groupe de fusion célèbre son héritage musical avec des invités d’exception issus de la jeune génération : Kya Loum, Ash The Best, et Ndary Diouf, pour une soirée magistrale clôturant cette 5ème édition en apothéose.
Un Village du Carnaval au cœur du Grand Théâtre :
Tout au long du festival, le Village du Carnaval sera le cœur battant de l’événement avec :
· Les pavillons des terroirs, des artisans et des sponsors.
· Des stands invités de la Guadeloupe et du Bénin.
· Un food court aux saveurs locales.
· Des ateliers animés par TV5Monde et l’École Nationale des Arts et Métiers de la Culture.
· Des espaces interactifs pour les enfants : maquillage artistique, fabrication de masques et bien plus.
Un rendez-vous pour célébrer le vivre-ensemble !
Le Carnaval de Dakar est une invitation à plonger dans la richesse du patrimoine culturel sénégalais tout en ouvrant une fenêtre sur le monde. Rejoignez-nous pour vivre ensemble la plus grande fête culturelle de la capitale et porter haut les valeurs d’unité, de transmission et de partage.
📅 Rendez-vous du 28 au 30 novembre pour cette célébration unique qui promet de marquer l’histoire culturelle de Dakar. La 5ère édition du Carnaval de Dakar est co-organisée par le Grand Théâtre National Doudou Ndiaye Coumba Rose. 
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